

**ПРОТОКОЛ № 38**  
**засідання приймальної комісії**  
**Сумського державного університету**

від 26.07.2024 р.

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** 38 з 45 членів приймальної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про спеціальні умови участі у вступній кампанії
3. Про заяви вступників
4. Про результати вступних випробувань, які проводяться в СумДУ
5. Про виправлення у роботах

**СЛУХАЛИ:** 1. Голів відбіркових комісій з інформацією про допущення чи недопущення вступників до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданих вступниками заяв.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 1. Допустити вступників до участі у конкурсному відборі. У відповідності до вимог Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним вступникам за заявами:

ПІДРОЗДІЛ	ІД ЗАЯВИ	ПРИЗВИЩЕ ІМ'Я ПО БАТЬКОВІ	ШИФР особової справи
ННІ права	13818542	Гіря Марія Русланівна	1636-ПІ
НН МІ	13769224	Заморська Аліна Сергіївна	040м-МФс1
	13835630	Дмитрієва Катерина Миколаївна	187м-МФ
	13839049	Пасічник Артур Сергійович	191м-МФ
	13802902	Мескат Аліса Олегівна	006-МФс2
ЦЗДВН	13831456	Ляшук Ольга Сергіївна	0746-3Фс1

**СЛУХАЛИ:** 2. Заступника відповідального секретаря приймальної комісії з питань щодо спеціальних умов участі у вступній кампанії Ковалю В. В. з питанням щодо погодження категорій спеціальних умов вступу та документів для їх підтвердження для заяв вступників поданих для вступу на навчання до СумДУ.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 2. Погодити категорії спеціальних умов вступу та документи для їхнього підтвердження (список додається).

**СЛУХАЛИ:** 3. Голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л. В. щодо заяв вступників про скасування електронної заяви на участь у вступному випробуванні.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 3. Скасувати електронні заяви на участь у вступних випробуваннях Сінішина В. І. (згідно заяв).

**СЛУХАЛИ:** 4. Заступника голови приймальної комісії Козія І. С. про технічну помилку в завданні фахового іспиту зі спеціальності 174 «Автоматизація, комп'ютерно інтегровані технології та робототехніка» під час вступу на навчання для здобуття ступеня магістра.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 4.3 метою забезпечення дотримання прав вступників вважати варіанти відповідей «b» та «c» на питання № 9 (розділ № 2, варіант № 3) позитивними (правильними).

**СЛУХАЛИ:** 5. Заступника відповідального секретаря приймальної комісії з питань організації та проведення вступних випробувань під час прийому на навчання за освітніми ступенями магістр та доктор філософії Дяговченко Л. С. про особисті дані, зазначені вступником на титульному аркуші письмової роботи вступного випробування під час вступу на навчання для здобуття ступеня магістра.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 5. Враховуючи документи, що засвідчують зміну прізвищ вступників, вважати, що письмова робота Дедюхіної (Сагач) Анастасії Олексіївни належить такому вступнику:

Вступне випробування	Дата випробування	Шифр роботи	ПІБ вступника на титульному аркуші	ПІБ вступника в ЄДЕБО	ІД особи в ЄДЕБО
Фаховий іспит зі спеціальності 035 «Філологія»	26 липня 2024 року	038	Дедюхіна (Сагач) Анастасія Олексіївна	Дедюхіна Анастасія Олексіївна	6926817

Заступник голови  
приймальної комісії



Іван КОЗІЙ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ігор РОЙ